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12 voitures sont transportées dans des wagons.

Dans chaque wagon, on peut mettre 4 voitures.
Combien faut-il de wagons pour transporter toutes
les voitures ?
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Maer. quabnizme est le bruit que fait la pomdule

Moo touk est wmne matione & Lecde

Elle prit son vieux chaudron qu’elle posa sur le feu.
Elle y versa divers ingrédients, dont certaines
dégageaient une odeur nauséabonde. En dernier lieu,
elle y ajouta un peu de bave de crapaud. Maintenant,
la potion était préte.

Qui est-elle ?

A I'école Picasso, il y a 3 classes de 25 éleves et 2
classes de 26 éleves.
Combien y a-t-il d’éleves en tout a I'école Picasso ?




